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Exercice 1 : Combien ? Retrouvez les quantités entendues dans le journal. 
Et en 2005, eh bien, apparemment, il y a eu ___5000____________ morts sur les routes. 
4 990__ personnes seraient mortes dans des accidents de la route. 
(…) il y avait environ __6______________ fois moins de trafic. 
Dans ces chiffres, on apprend aussi qu'1/3 des accidents sont dus à l'alcool. 
Il y a actuellement ____1 000______ radars sur les routes de France  
(…) et d’ici la fin de 2006, il y en aura ____500_____ de plus. 
 
Exercice 2 : Quels sont les changements depuis 2002 ? Cochez les bonnes cases. 
⌧  Le nombre de morts sur la route baisse de façon constante. 
⌧  Il y a plus de contrôles sur la ceinture de sécurité. 
� La ceinture de sécurité est obligatoire à l’avant et à l’arrière. 
� Il est interdit de conduire après avoir bu de l’alcool. 
⌧  Il y a plus de contrôles sur le taux d’alcoolémie au volant. 
⌧ On a installé des radars automatiques sur les routes et les autoroutes. 
� On a installé 500 nouveaux radars automatiques. 
� On a installé des radars automatiques pour contrôler la vitesse des motos. 
⌧  On a interdit le cannabis en France. 
 
Exercice 3 : Retrouvez les mots et expressions entendus dans le journal pour dire : 
Une promesse : 
⌧ un engagement 
� une mesure 
� une priorité 

Attitude d’une personne qui a une volonté forte : 
� la priorité 
⌧ la détermination 
� l’installation 

Qui n’est pas définitif : 
� constant 
⌧ provisoire 
� enregistré 

Le taux d’alcool dans le sang :  
� l’alcool 
� le ballon 
⌧ l’alcoolémie 

Qui ne s’arrête pas : 
⌧ constant 
� provisoire 
� enregistré 

Aller au-delà d’une limite : 
� souffler 
⌧ dépasser 
� attacher 

Etre victime de quelque chose:  
⌧ être touché 
� être dangereux 
� être coupable 

Une somme d’argent à payer quand on ne respecte pas la loi : 
� un radar 
� un contrôle 
⌧ une amende 

 
Exercice 4 : Vrai ou faux ? Cochez la bonne case. 
Les chiffres de la sécurité routière en 2005 représentent un succès pour Jacques Chirac. ⌧ vrai � faux 
En 2005, il y a eu plus de morts en France que les années précédentes.    � vrai ⌧ faux  
Les jeunes en mobylette ou en moto sont les plus grandes victimes des accidents de la route.  
           ⌧ vrai � faux 
On va encore multiplier le nombre de radars sur les routes     ⌧ vrai � faux 
La drogue provoque plus d’accidents sur les routes que l’alcool.    � vrai ⌧ faux 


